

PROCESO DE CONSULTAS Y RESPUESTAS DE LA LICITACIÓN PÚBLICA

SERVICIO DE INSPECCION TECNICA PARA LA EJECUCION DE

PROYECTOS DE METRO S.A.

1. 38¿METRO entregará un formato para presentar la declaración jurada? por el contrario, detallar lo que ésta debe incluir (nombre de personal de planta, contratos en lo que participan, etc).

Respuesta: No se solicita declaración jurada.

2. 144 Cláusula tercera del contrato. Se solicita modificar en relación a que los servicios de Consultoría son exentos de IVA.

Respuesta: Ver aclaración N°3, modificación formulario económico. Los contratos de servicios de ingeniería, como esta licitación, normalmente son exentos de IVA. El Proponente deberá indicar explícitamente, en su oferta de Anexo B, si su propuesta es exenta o afecta a IVA.

3. 146Se solicita confirmar que Metro garantiza una demanda mínima de 9 profesionales a tiempo completo, según requerimiento establecidos en los Términos de Referencia.

Respuesta: Sí

4. 178 El artículo 8 del Título II indica que el Consultor podrá emitir la factura por los servicios “únicamente cuando Metro así lo autorice” y que el pago de los servicios se efectuará “previa emisión del formulario ‘Hoja de entrada de Servicio’ (HES) por parte de Metro S.A., siendo condición necesaria para la emisión de este documento el cumplimiento íntegro de las condiciones contractuales pactadas y la recepción conforme de los servicios por la respectiva Administración del Contrato”. Por su parte el artículo 21 del Título I y el artículo 14 Título II indican que “Metro S.A. dispondrá de un plazo máximo de 8 días para reclamar el contenido de las facturas. El pago se hará efectivo en un plazo estimado de 30 días desde que se hubiere recepcionado a conformidad de Metro S.A. la factura” Al respecto ¿por qué medio y dentro de cual plazo Metro autorizará la emisión de la factura después de vencido el mes? ¿Significa que el pago de la factura deberá hacerse efectivo dentro del plazo de 30 días contado desde que se hubiere recepcionado a conformidad de Metro? ¿Dentro que plazo dispondrá Metro para firmar y suscribir la recepción conforme y emitir el formulario HES respectivo?

Respuesta: El plazo de emisión de HES, si el EP no posee errores, es de 10 días.

5. 235 ¿Los cargos de profesionales de la asesoría pueden ser cubiertos por profesionales extranjeros? ¿Se solicitará algún requisito al respecto?

Respuesta: Si cumplen con lo solicitado en las Especificaciones técnicas, con los perfiles correspondientes y sus títulos están validados en Chile no habría problema. Deben tener los correspondientes permisos para trabajar en Chile.